

LETNÍ SPECIÁL

KDU-ČSL S PODPOROU TOP 09 PRO VŠECHNY ZLÍŇÁKY

ZLÍN NÁŠ DOMOV, NAŠE SRDCOVKA



V ZÁŘÍ NÁS OPĚT ČEKÁJÍ KOMUNÁLNÍ VOLBY, A TAK JSME PŘED VOLEBNÍM LÉTEM VYZPOVÍDALI LÍDRY DVOU STRAN, KTERÉ SPOJILY V KOMUNÁLNÍCH VOLBÁCH VE ZLÍNĚ SVÉ SÍLY. JAK TRÁVÍ SVŮJ VOLNÝ ČAS? JAKÉ MAJÍ KONÍČKY A KDE A S KÝM TRÁVÍ SVOJE LETNÍ PRÁZDNINY JAKO DĚTI?

Léto je časem dovolených a prázdnin. Jak většinou trávíte svůj volný čas?

Vojtěch Volf: Máme dvě malé děti, takže ač to zní jako klišé, snažím se trávit co nejvíce volného času s rodinou, například společnou prací na zahradě, na výletě, ve farnosti, na různých prarodinných akcích, na procházkách. Zkrátka „táta na plný úvazek“.

Roman Václavík: Když to práce dovolí, tak se ho snažím trávit aktivně třeba sportem. Rád se projedu na kole po Zlíně a okolí, zaběhám si nebo zajdu do fitka. Chodím na Vršavu do Olympie. Je to tam rodinné, každý se tam

zná s každým, a to mi vyhovuje. Nyní většinu volného času trávím s přítelkyní.

Co vás napadne při slově dětství?

Vojtěch Volf: Výlety a „termály“ – hlavně táta je milovník výletů a termálních lázní a k tomu nás od malička vedl. Skoro každý víkend jsme byli někde na výletě, nemuselo to být někde daleko, častokrát to bylo třeba na Tesáku nebo na Rusavě, prostě v okolí.

Roman Václavík: Jednoznačně léto u dědy a bačičky v Prštném a lítání s klukama po ulici.

Máte nějaké oblíbené jídlo, recept?

Vojtěch Volf: Co se týká jídla, tak mám asi nejradši dobrý steak s opečeným bramborem. K receptu musím neskromně říct, že jsem doma brán za odborníka na přípravu vajíček, a to minimálně na 10 různých způsobů.

Roman Václavík: Oblíbených jídel by byla spousta, ale pokud bych měl říct jedno jídlo,

které můžu kdykoliv, tak by to byl burger nebo pořádný kus masa. Když bych myslel na něco tradičtějšího, tak miluju hruškový frgál, dokonce jsem ho i párkrát zkoušel upéct a nedopadlo to špatně.

Pro mnohé, když se řekne letní dovolená, tak to je ležení u vody a čtení knížky, letní kino nebo hudební festival. Jak jste na tom vy? Máte nějaké oblíbené knihy, filmy nebo muziku?

Vojtěch Volf: Z filmů mám rád klasiku, především westerny, akční a válečné filmy. Z hudby si rád poslechnu písničky z 80. a 90. let nebo rád zajdu na folklorní akci, kde hraje dobrá cimbálovka.

Roman Václavík: Nejoblíbenější spisovatel je A. Sapkowski a jeho série o zaklánači Geraltovi. Potom třeba špionážní romány od Frederika Forsytha nebo historické detektivky od Juraje Červenáka. Pokud jde o filmy, tak mám radši komedie. Ale občas se podívám i na něco náročnějšího. Tak třeba v poslední době se mi líbily filmy Bába z ledu nebo Zelená kniha. Když je možnost, rád si poslechnu spíš tvrdší muziku, jako například Sabaton či Hammerfall, ale nejsem nijak vyhraněný.

Čeho si v životě nejvíce vážíte?

Vojtěch Volf: Jednoznačně rodiny a přátel, zdraví a víry.

Roman Václavík: Zdraví, protože každý máme jen jedno. Odchod obou prarodičů mi to jasně ukázal. A také mojí rodiny, která za mnou vždycky stála.

VOJTĚCH VOLF

„NA JEDNÉ STRANĚ NABÍZÍME PROFESIONALITU A ZKUŠENOST, NA DRUHÉ STRANĚ NOVÉ TVÁŘE A NOVÝ POLITICKÝ STYL.“

Bydlíte v bytě nebo rodinném domě?

Vojtěch Volf: Od narození bydlím v baťovském půldomku v Lesní čtvrti – nejdřív u rodičů a po svatbě o ulici dál. Teď máme i svoji zahrádku, kde pěstujeme zeleninu a staráme se o ovocné stromky a keře.



Vojtěch Volf a Roman Václavík společně pro Zlín

NÁŠ CÍL?
DÁT ZLÍNU NOVOU ENERGIÍ

Strana 2

NAŠE SRDCOVKY
NA LETNÍ VÝLETY

Strana 3

SOUTĚŽ O KÁVOVAR
A DALŠÍ CENY

Strana 4

Roman Václavík: Asi 27 let jsem prožil na Jižních Svazích, ale aktuálně bydlím v bytě v Přílukách a nemůžu si to vynachválit pro klidnou lokalitu, skvělé lidi a kousek od centra.

ROMAN VÁCLAVÍK

„CHCEME SE ZAMĚŘIT NA TO, ABY VŠE BYLO PRO OBČANY DOSTUPNĚJŠÍ. NABÍZÍME TO NEJLEPŠÍ ZE SEBE, ABY SE V TOM „NAŠEM“ ZLÍNĚ LÉPE ŽILO.“

Léto uteče a v září nás čekají komunální volby. Proč by měli lidé podpořit právě uskupení KDU-ČSL s podporou TOP 09 v komunálních volbách ve Zlíně?

Vojtěch Volf: KDU-ČSL je tradiční politická síla ve Zlíně s řadou zkušených lidí. Snažíme se město spojovat jak v politickém, tak ve společenském životě. Chceme, aby byl Zlín domovem pro všechny generace. S TOP 09 vycházíme ze společného základu, a proto je logické, pokud nechceme štěpit síly, abychom spolupracovali už nyní. Díky tomu je náš program a kandidátka rozmanitější. Na jedné straně nabízíme profesionalitu a zkušenost, na druhé straně nové tváře, nový politický styl a taky nutnou dávku odvahy prosazovat potřebné projekty a veřejný zájem občanů Zlína.

Roman Václavík: Protože se jedná o lidi se vztahem ke Zlíně, s chutí pracovat a nabízejí správnou kombinaci zkušeností a mládí. Pro mě je jednoznačně patrná snaha udělat Zlín lepším místem pro všechny jeho obyvatele.

SPOLEČNĚ PRO ZLÍN

PODEPSÁNÍ MEMORANDA O SPOLUPRÁCI KDU-ČSL A TOP 09



Výsledek loňských parlamentních voleb zcela jednoznačně ukázal, že lidé chtějí a také oceňují spolupráci politických stran. Proto jsme se rozhodli spojit síly a nabídnout naše zkušenosti a kandidáty, kteří již ve svých profesních životech něco dokázali. Vojtěch Volf, Roman Václavík, Aleš Dufek a Robert Hamrla podepsali 20. dubna Memo-

randum o spolupráci v komunálních volbách ve Zlíně. KDU-ČSL a TOP 09 budou postupovat společně nejen před volbami, ale také po volbách. Zároveň se dohodly, že lídrem kandidátky bude Vojtěch Volf a název kandidátky bude KDU-ČSL s podporou TOP 09.



PTÁME SE NAŠICH KANDIDÁTŮ

Máte nějakou srdcovku ve Zlíně a okolí, kterou byste doporučili lidem navštívit nebo vidět?

VOJTĚCH VOLF

Jsem gastrovýletový typ. Takže určitě Bistro Kudlov „u dálnice“, kde podávají výbornou studenou i teplou kuchyni, ručně připravované zákusky a čepují skvělé nepasterované pivo Chotěboř. Ideální pěší výlet pro rodiny s dětmi, nenáročný a s odměnou v cíli pro děti i rodiče. Jestli mám ale nějakou tzv. srdcovku, pak je to park Komenského. Je to neskutečné místo, kde člověk může najít odpočinek a relax, zároveň je to místo setkání, aktivit a kultury, a to vše jak pro děti, tak pro dospělé. Prostě multifunkční komunitní centrum.



ROMAN VÁCLAVÍK

Rozhledna Vartovna. Za 20 minut jízdy autem a hodinku klidné chůze se dostanete na jeden z vrcholů Vizovických vrchů, kde se nachází stejnojmenná rozhledna. Člověk si může sám zvolit obtížnost trasy, ale odměnou mu vždy bude výhled do širokého okolí. Vartovnu jsem objevil teprve nedávno, ale hned mi to místo přirostlo k srdci. Dále doporučuji vyjížďku na kole na Biofarmu na Jurém, nad Lůžkovcemi. Je tam krásný výhled na Zlín a okolí, klid a skvělá paní majitelka.



ALEŠ DUFEK

Mám tip na pochod z poutního místa Maleniska u Provodova do Želechovic. Pěší túra trvá cca 4 hodiny. Ze Zlína pojedete autobusem na zastávku Provodov, Malenisko, čeká vás strmý výstup k poutnímu kostelíku. Když budete mít štěstí, můžete se občerstvit v hostinci u kostela. Pak vás čeká ještě stoupání na zříceninu středověkého hradu Starý Světlov, a zbytek cesty už probíhá v zásadě po rovině či těsně před koncem prudce dolů. Pozoruhodný je vrchol Komonec uprostřed Vizovických hor a dále už



nad Želechovicemi vrchol Drdol s nádhernými vyhlídkami na údolí řeky Dřevnice. Domů se odstanete už snadno, do Želechovic zajíždí MHD, či sednete na vlak.

MICHAELA BLAHOVÁ

Náš oblíbený cíl je hrad Lukov nebo cukrárna u Šarmanů v Kašavě. Obě místa doporučuji k návštěvě, ideální pro rodiny s dětmi nebo pro prarodiče s vnoučaty. Určitě také doporučuji nejkrásnější ZOO v republice, v Lešné. Přijďte se o prázdninách podívat např. na nově otevřenou expozici jaguárů, největší v Evropě. Stojí za to.



JAROMÍR SCHNEIDER

Ve Zlíně a okolí je mnoho krásných míst, ale vždy si rád zopakují cyklovýlet, který navštíví důležitá místa s vazbou na zdejší historii. Po cyklostezce se pohodlně dá dostat k poutnímu chrámu Narození Panny Marie ve Štíplě. Odtud je to jen kousek do ZOO Lešná s krásným zámkem. Její návštěva je však na samostatný výlet. Proto doporučuji pokračovat na zříceninu hradu Lukov a odtud přejet kolem lesa a přes polní letiště ke Kovářovu větráku, věrnému mlýnu na kopci nad Štíplou. Potom už čeká jenom cesta dolů kolem Biofarmy na Jurém do Příluku a po cyklostezce podél Dřevnice zakončit výlet třeba něčím dobrým U Máců.



7 PRIORIT PRO ZLÍN

Letos slavíme 700 let od vzniku města Zlín. Od malé osady na řece Dřevnici, přes drobné městečko, Baňovu průmyslovou revoluci, až po dnešní univerzitní a krajské město. Sedm století historie. Říká se, že 7 je šťastné číslo. Přinášíme tedy 7 témat pro Zlín, náš domov.

1. Musíme zvýšit **PROFESIONALITU ŘÍZENÍ** města a jeho organizací, včetně sportovních. Zároveň to nesmí být o vás bez vás. Budeme dál rozvíjet projekty jako např. „Tvoříme Zlín“. Rozjedeme moderní komunikaci města se všemi občany. Nástěnky a magazín fakt nestačí.
2. Zlín musí projevit větší bojovnost ve **VYJEDNÁVÁNÍ SE SOKROMÝM SEKTOREM**. Mnoho objektů, které by nutně potřebovaly opravit, nepatří městu. Nejkráklavější je to s nádražím. I když to není přímo v pravomoci města, tak se musí začít více tlačit a jednat, aby se věci konečně rozhybaly.
3. Ve Zlíně se nám nedaří držet **MLADÉ LIDI**. Je zapotřebí zintenzivnit spolupráci s UTB, podpořit výstavbu studentského a městského bydlení, ale i soukromé developery, kteří budou stavět dostupné byty. Musíme lépe spolupracovat s firmami.
4. Zlín si zaslouží **DŮSTOJNÉ CENTRUM**, tudíž je třeba začít řešit stav Sadu Svobody, aby byl místem setkávání a odpočinku, stejně jako Sad Komenského. Dále je třeba řešit stav budovy bývalého soudu a zámku.
5. Je nutné mít víc odvahy a jít do rozsáhlejší **MODERNIZACE** velkých městských budov a **INVESTOVAT** do technologií, které efektivně sníží náklady na provoz (např. fotovoltaika na střechách). Nelze udělat vše zároveň, to by bylo finančně nereálné. Je potřeba si jasně stanovit priority a hlavně něčím začít.
6. Ať už se nám to líbí nebo ne, faktem je, že jako společnost budeme stárnout a musíme se na to připravit. Zlín bude potřebovat větší kapacity **SOCIÁLNÍCH A POBYTOVÝCH ZAŘÍZENÍ**, stacionářů a terénních služeb. Zavedeme Senior Taxi.
7. Fungující a dostupná **MĚSTSKÁ HROMADNÁ DOPRAVA** je vždy výstavní skříň každého moderního města. Musíme dál investovat do modernizace a zvýšení dostupnosti MHD a také intenzivně řešit nedostatek parkovacích míst. Absolutní dopravní prioritou je dobudování dálniční sítě – připojení východní části města k dálnici.

+ 1 ZAJÍMAVOST

Chceme zásadní diskusi s Národním památkovým ústavem a Ministerstvem kultury o revizi památkové zóny. Ceníme si baňovského urbanistického a architektonického odkazu, ale rozsah ochrany nesmí bránit v dalším rozvoji města a lidem v opravě jejich domovů.

LETNÍ KŘÍŽOVKA

VYLUŠTI BAŤŮV CITÁT A VYHRAJ CENU

Autor: Martin Němeček 2022	Nemocniční oddělení (zkratka)	1. díl tajenky	Ruský „jezero“	Solmizační slabika	Starší polní míra	KDU-CSL	Černá káva	Chemická značka americká	Hlína	TOP 09	Záchrana (zastarale)	3. díl tajenky	Kočkovitá šelma
Ohrazený kus lesa						Produkt mazových zláč				Černý kůň			
Český zpěvák (Petr)						Pokrm z léteho těsta				Pohyby vzduchem			
Je možno				12 měsíců		Pracovní kombinéza			Důlní plyn				
				Omastek					Stařec				
	Pracoviště v dole					Tlumok				Rytmičný celek			
	Sloní zub					Ryba s chutným masem				Značka astatu			
Zluto-zelené aromatické ovoce							Autor knihy Vinnefou				Nikoliv		
							2. díl tajenky				Rudná žila (slang.)		
Značka elektronvoľtu			Šněrovačka							Dřevina (slovensky)			
			Dřevokazná houba							Básmnik (zastarale)			
Obyvatel Laška				Anglic. „súl“						Titul muže			Jaké (slovensky)
				Výběžek pevniny do moře						Naplňená			
	Zaoblený kužel								Krátkonohý kůň				
	Horník (zastarale)								Úrodné místo pouště				
Rytířovo brnění						Vystrašit							
						Jméno politický Schillerové							
Zkosení (technicky)						Ghanský černoch						Značka nobelia	
						Neslechtené						Papežská trojkoruna	
Cizopasník				Horská jezera (slov.)						Ozn. dálkové přepřavy			
				Mravouka						Malomočenství			
Iničiály zpěváka Zicha			Sloven. ženské jméno						Přijemné (kněžné)				
			Drop (es-perantsky)						Keltský hudeb. nástroj				
Ovinutí									Skutečnost				Zdaňovat
									Pší kůže				
Pátá část celku							Město na Slovensku						
							Vaječ. bunika (biolog.)						
	Řecká bohyně vítězství					Hlídnání, stráž							
	Poddaný					Eliška (domáčky)							
Nauka					Ruská hora							Osobní zájmeno	
					Římskými čísly 1549							Vrch u Třebechovic	
Samozřejmé				Řeč						Pás ke křimonu			
				Špatnosti						Gitoslovce plašení			
Zevnitř			Jestlipak							Bunkr			
			Chemická značka osmia							Polní plošná míra (slovensky)			
Tropický ješter						Násilně odvádět							Těžší výrazy: EVOTA, OTIDO, ROTTIA, SALT
Podlézavý člověk						Tropický čápvitý pták							

Pravidla: Pro účast v soutěži zašlete vyluštěnou tajenku spolu s odpovědí na otázku: „Které místo ve Zlíně je srdcovkou Vojtěcha Volfa?“ Odpovědi zasílejte nejpozději do 25. srpna na email: spolecneprozlin.soutez@kdu.cz. V e-mailu uveďte vaše jméno a telefonní číslo. Ze zasláných správných odpovědí bude vylosováno deset výherců, kteří od nás obdrží pěkné ceny (1x kávovar, 10x 1 kg balení kvalitní zrnkové kávy).

Pořadatelem soutěže je KDU-ČSL. Odesláním vašich osobních údajů souhlasíte s tím, že KDU-ČSL bude zpracovávat vaše osobní údaje za účelem po-

řádání soutěže. Poskytnutí vašich osobních údajů je dobrovolné. Podrobnější informace o zpracování vašich osobních údajů a poučení o vašich právech naleznete na www.kdu.cz.



Kávovar dodala: caffezone.cz, prodejna značkových káv a kavovarů na ul. Partizánská 7043 ve Zlíně.



Recept na letní specialitu od Vojty Volfa

GRILOVANÁ KRKOVIČKA S ROZMARÝNOVÝMI BRAMBORY A ČESNEKOVÝM DIPEM PRO CELOU RODINU.

Ingredience:

plátky vepřové krkvice bez kosti
středně velké brambory
několik stroužků česneku
snítky čerstvého rozmarýnu a tymiánu
citron
bílý jogurt nebo zakysaná smetana
olivový olej
pepř, sůl a další koření a bylinky dle chuti

Postup:

1. V hmoždíři utřeme oloupaný česnek, snítky tymiánu a rozmarýnu, přidáme olivový olej, sůl a pepř – touto marinádou natřeme plátky masa a necháme je uležet v lednici několik hodin.

2. Brambory pořádně umyjeme pod tekoucí vodou a předem si je ve slupce předvaříme, stačí cca 10 minut. Vychladlé brambory i se slupkou nařežeme na plátky do vějíře cca do 3/4 hloubky, abychom je nepřekrojili. Připravíme silobal na zabalení každé brambory zvlášť, do středu položíme nařezanou bramboru a mezi jednotlivé plátky vložíme nakrájený česnek. Osolíme a přiložíme rozmarýn a koření dle libosti. Nakonec zakápneme olivovým olejem a zabalíme dolobalu.

3. K přípravě dipu použijeme česnek, přisolujeme jej do bílého jogurtu nebo do zakysané smetany, zakápneme citronovou šťávou, osolíme a opepříme dle chuti, vše promícháme. Maso grilujeme z obou stran do růžova, brambory pečeme asi 20 minut rovněž na grilu. Podáváme ideálně s vychlazenou Plzní.

Dobrou chuť.

PTÁME SE VÁS...

Napište nám, co považujete za největší problém současného Zlína. Nebo co byste si přáli, aby se v budoucnu ve Zlíně změnilo. Pokud nám napíšete, ozve se Vám přímo Vojtěch Volf nebo někdo z programového týmu.

ZLINNASDOMOV@KDU.CZ

caffezone®
Vše kolem kávy ...

SPECIALIZOVANÁ PRODEJNA ZNAČKOVÝCH KÁV,
KÁVOVARŮ A DOPLŇKŮ
KLIMATIZOVANÁ KAVÁRNA, VŽDY VÝBĚR ZE 2 DRUHŮ KÁV
PROFESIONÁLNÍ PORADENSTVÍ
VÝHRADNÍ DOVOZCE A DISTRIBUTOR ITALSKÝCH PRODUKTŮ



www.caffezone.cz

WWW.ZLINNASDOMOV.CZ

BEZPLATNĚ / NENÍ URČENO K PRODEJ

ZADAVATEL/ZPRACOVATEL: KDU-ČSL, TOP 09